

安全零事故 疫情零感染 队伍零违纪

为平安法治鄂尔多斯建设贡献监管力量

本报讯(记者李谱新 通讯员刘斌)为了全面贯彻总体国家安全观的要求,鄂尔多斯市公安局坚持“确保安全、服务大局、深化改革、强化建设”的工作思路,瞄准打造“忠诚、平安、法治、文明、智慧、有为”的监管目标,履职尽责,堵漏洞、防风险、压责任、抓落实,取得了十年来全市监管场所未发生重大安全事件事故的优异成绩,实现了队伍建设与业务建设齐头并进。

近年来,鄂尔多斯市公安局监管支队以“抓班子、带队伍、促业务”为抓手,配强监管支队班子,配足监管队伍,强化轮岗交流力度,选配能力强、业务精的民警到看守所任职,使队伍年轻化,正规化、专业化建设得到了长足发展,为做好全市监管工作奠定了坚实基础。按照“政治统领、智慧监管、严格文明、两员安全”的要求,监管支队坚持补短板、防风险,着力抓规范管理,创建了“1+8+N”的情指勤舆一体化

实战化工作体系。在监管疫情防控工作中,在杭锦旗设立了专职的疫情过渡隔离监所;在全市所有监管场所设立单独的疫情检测室,并配备了智能检测设备实行疫情防控双通道管控,坚决将疫情阻断在“高墙”之外。

截至目前,全市17个监管场所未发生任何事件事故,实现了“安全零事故、疫情零感染、队伍零违纪”的工作目标,为平安法治鄂尔多斯建设贡献了监管力量。

失主丢包心焦急 乘警火速帮找回

通辽讯 近日,通辽铁路公安处乘警支队接到旅客报案称,随身携带的黑色钱包疑似在列车上丢失,包内有大量现金及各种证件,请求乘警帮忙寻找。接报后,乘警支队第一时间调动案件大队民警上车协同值乘乘警寻找失物。

通过走访、询问失主所在车厢乘客,调取车站、车辆视频监控等多种手段,支队民警最终在该乘客所在车厢的行李架上找到了丢失的钱包。经查,该旅客所背背包拉链脱落,导致钱包不慎掉落行李架,未发生盗窃等违法案件。随后,乘警协同列车长将包内财物清点完毕,核对无误后,一并交还失主。

次日,该乘客为支队送上锦旗,并对支队民警为群众办事的认真态度给予了高度评价赞扬。(武文超)

交通宣传进村屯 “一盔一带”入民心

本报讯(记者王丹 通讯员王东升)为进一步加强农村道路交通安全宣传教育工作,着力提升农牧民群众的交通安全意识,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队组织民警走进辖内农村地区的村庄、社区、学校等场所,开展“一盔一带”主题宣传活动。

活动中,民警通过发放交通安全宣传资料、上交通安全课以及拉家常等形式,为农牧民群众详细讲解不系安全带、未按规定佩戴安全头盔可能带来的交通风险隐患。同时,通过普及相关法律法规、剖析典型案例,全面讲解安全带、安全头盔的重要作用,向大家发出“‘带’上安全、生命幸‘盔’有你”的温馨提示,积极引导广大农牧区驾乘人员在驾乘车辆时要规范使用安全带、骑乘摩托车、电动自行车时要佩戴好安全头盔,切实做好日常出行的自我安全防护。

整治宣传齐发力 护航安全保畅通

本报讯(记者王丹 通讯员刘泽)为了更好地维护城市道路交通秩序,全力预防道路交通事故发生,近日,巴彦淖尔市交管支队磴口县大队针对非机动车交通违法行为进行了专项整治。

期间,民警在城区各主要街道对非机动车驾驶人闯红灯、逆行、不礼让行人等交通违法行为以及行人翻越隔离护栏、闯红灯等不文明行为进行交通安全宣传教育,劝导大家文明出行、遵纪守法。同时,通过新媒体平台对此类重点交通违法行为进行集中曝光,进一步扩大宣传效果。下一步,磴口县大队将继续加大交通违法行为整治和宣传力度,不断净化交通环境的同时逐步提升群众的交通安全意识。

青城铁警办实事 温暖旅客回家路

呼和浩特讯 近期,呼和浩特铁路公安局呼和浩特公安处深入落实党史学习教育,立足岗位实际,积极开展“我为群众办实事”实践活动,号召广大民警立足岗位,服务旅客。元月1日至今,共帮助旅客解决实际困难87件(次),救助旅客53余名,极大地提升了旅客出行的安全感和满意度。

1月2日,由呼和浩特开往上海的Z270次列车进入夜间行车后,乘警吉宏宇、李国栋例行巡视车厢时,发现一名旅

温暖旅客回家路

客坐在过道边的座位上,望着车厢门发呆。见此情形,乘警主动上前询问是否需要帮助。原来,这名旅客因双腿受伤行动不便,正在为如何下车发愁。乘警立刻联系列车工作人员为其开辟绿色通道,并与工作人员一起抬着轮椅将旅客顺利送下列车。

呼和浩特公安处秉承全心全意为民服务宗旨,热情服务旅客,获得了旅客群众的一致好评,在平凡工作中体现了铁路公安良好的作风和素质。(徐颖)

反恐宣传“零距离” 强化意识保安全



呼和浩特讯 1月10日是第二个“中国人民警察节”,也是全国第36个110宣传日。呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队六大队以回民一号警务工作站为主阵地,组织开展了“110宣传日”暨“反恐防恐、你我同行”反恐普法主题宣传活动。

期间,民警向市民群众发放了宣传

资料,并详细讲解了如何发现和应对恐怖主义、常见的恐怖手段和面对恐怖袭击时如何采取正确措施有效规避危险等问题,引导群众提高知恐、识恐、防恐、反恐防范意识和自救互救能力,为北京冬奥会成功举办、党的二十大胜利召开营造了安全稳定的社会环境。(刘博寰)

面对面听取意见

本报讯(记者岳科坚 通讯员闫玲娟)为进一步构建和谐警民关系,着力解决辖区人民群众最为关切的问题,不断提升人民群众对公安工作的知晓度和认可度,近日,呼和浩特市赛罕区公安分局金桥派出所邀请辖区企业单位代表、社区代表和群众代表共计21人走进警营,面对面向群众汇报工作情况,零距离听取群众意见建议。

会上,金桥派出所所长李永军向参会的各位代表汇报了该所“两队一室”警

实打实回应关切

务模式改革情况、辖区的基本状况、辖区的安全防范工作以及本年度派出所主要工作的完成情况。同时,就2022年的工作打算向辖区人民群众征求意见和建议。针对代表提出的意见和建议,该所一一记录下来,全面汇总梳理,逐条分析研究,制定改进措施,及时向群众反馈整改结果,切实做到事事有着落、件件有回音,以实际行动取信于民。同时,向参会代表发放了“向人民群众做报告”座谈会调查问卷。

身披藏蓝终不悔 奋勇争先履行职责

通辽讯 为隆重庆祝2022年中国人民警察节,不断提升广大民警的职业荣誉感和归属感,留下美好从警回忆,1月4日至6日,通辽铁路公安处为全体民警统一拍摄警礼服纪念照。

当天,该处民警纷纷换上崭新笔挺的警礼服参加拍摄活动。赵永胜和赵启超是

父女“双警”,他们特别珍惜这次难得的机会,双双来到活动现场,拍下警礼服“合影照”,向警察节致敬。

通辽铁路公安广大民警表示,一次选择,一生坚守;一身藏蓝,一生无悔,他们将以此项活动为动力,奋勇争先,扎实工作。

据了解,该处还相继开展了向民警发

放慰问信、举行警旗升旗仪式、民警集体宣誓、民警集体唱警歌、庆祝警察节座谈交流会、组织离退休老民警回警营、演讲比赛、拔河暨比赛等系列活动,热烈庆祝警察节,为即将到来的2022年春运、冬奥会安保振奋精神,凝聚力量。

(袁一丹)

落实落细“六熟悉” 筑牢安全“防火墙”

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟消防救援支队全勤指挥部深入辖区金川燃气公司开展“六熟悉”工作。

期间,该支队副支队长袁平安带领全勤指挥部人员详细听取了工作人员对燃气储备量、管道分布图、厂区消防设施等情况的汇报,对存在重大危险源、防范措施、应急处置预案等情况进行了检查指导。在工作人员的带领下,全体人员经过除静电设施后,进入天然气罐区,实地熟悉了辖区道路、水源和重点部位分布、建筑结构、工艺、储存情况。随后,对企业工艺处置队进行拉动,此次拉动围绕灭火器、消防栓使用,消防水带连接及使用各种消防防护器具等项目开展,重点查看队员熟练掌握训练科目器材、操作程序和操作要求,在提升应急救援处置能力的同时,充分确保应急抢险情况下的人身安全。同时,针对队员们在训练中发现问题进行及时纠正,确保每名队员能够正确且熟练掌握操作要领。(张学亮)

联合开展消防检查 携手护佑平安古城

阿拉善讯 近日,阿拉善盟消防救援支队再次组织力量,联合统战部、应急、文物、社区等部门,对辖区全国重点文物保护单位定远营古城进行消防安全大检查,全面落实火灾防控措施,筑牢当前“防火屏障”。

检查中,检查组对古城内商户打招呼、讲安全、做宣传。同时,对古城建筑进行了消防安全隐患排查,重点检查了古城内建筑设施是否符合消防安全标准,古城商户用火、用电、用气等消防安全措施是否落实,室内是否存在违规使用明火、乱接电气线路或超负荷用电,消防设施是否正常运行并定期维护保养等情况。此外,还对定远营古城消防安全责任人消防器材使用、消防“四个能力”基本常识等进行了现场询问和指导。此次检查既是为迎接春节假期做好充实准备,也是古城在安全方面的一次深度“体检”。(高静)

强化物业监管责任 健全消防管理机制

萨拉齐讯 近日,包头市消防救援支队土右旗大队消防监督员在对土右旗花园社区进行检查时,发现小区内存在车辆违法占用消防车通道的现象,消防监督员现场拍照取证后,随即对占用消防车通道的车辆进行清理。根据《中华人民共和国消防法》相关规定,该社区物业服务企业消防安全主体责任落实不到位,消防监督员依法对物业公司处以5000元罚款,要求小区物业切实履行好消防安全管理责任,进一步加强巡查、整改落实,切实将火灾隐患和违法行为消灭在萌芽状态。

为确保物业行业领域消防安全,近日,包头市消防救援支队通过多部门联合执法,彻底摸清物业小区的消防隐患问题,严厉打击一批占用消防车通道和电动车违法停放充电行为,建立健全物业小区消防安全长效管理机制。(陈霞)

建成消防图书馆 书香浸润“火焰蓝”

赤峰讯 近日,赤峰市松山区消防救援大队与区文体局和图书馆达成共识,正式成立松山区图书馆松山消防大队分馆,松山区消防救援大队、区文体局、图书馆等相关人员出席图书馆揭牌暨签约仪式,接受图书馆首批图书700册,期刊300本。后期,图书馆将定期对松山消防大队分馆更新图书,将“书香文化知识”传入“火焰蓝”。

消防图书馆的成立,将不断为指战员送上丰盛的“精神粮食”,让大家在业余时间能够有本可学,学有所获,努力打造一支学习型消防救援队伍,在潜移默化中升华消防指战员的思想境界。(杨小丰)

内蒙古消防救援总队提示:单位在营业、生产、工作期间要保障疏散通道、安全出口畅通,严禁堵塞或锁闭。

